
研修委員会 情報交換企画運営委員会 広報委員会 
合同委員会 議事録 

 
 

日時：令和 4年 7月 20 日（水）18：30～ 

場所：オンライン開催（Zoom） 

司会：野中由佳（広報委員会） 

書記：瀬戸口千恵子（広報委員会） 

 
出席：秋庭、堀口、松永、野中、瀬戸口、南里 
欠席：吉井、片桐、中富、浦方 

 
１. 令和４年度各地区支部活動計画について（資料１） 

支部 支部長 経過報告 
中部 堀口 明日（7/21）代表 3人で話し合う予定 

北部 秋庭 4 人で話し合う予定 

東部 中富  

西部 浦方  

南部 松永 8/6 に集まる予定 

  Q１.地区支部活動費は？ 
  A１.本日渡す予定でしたがオンラインとなったため、現金書留で支部長に送ります。（坂井） 
  Q２.活動費は予算に上がったことなので使わずに余るとよくないですよね？ 
  A２.支出はお茶代等も可。コロナ禍でもあり余ったとしても致し方ない。（坂井） 

 
２. 令和４年度第１回管理者の意見（情報）交換会について（資料２） 

〇意見交換会 
 ・昨年は１０月末に講演会と意見交換会同日に開催した。 

 ・講演会を聞いて、それに関する話題になったほうがいい。 

 ・本日、役員４名が欠席なので、期日だけ決めて９月に内容を検討するか？遅いか？ 
  

３. 令和４年度第２回講演会の開催時期について（資料３） 

〇講演会 
・昨年同様、講演会その後意見交換会という形式で開催しよう。 
・日時‥１１月の土曜日に開催したい。１１／２６（土）を第１候補で会長に相談。 
・１１月のコロナ感染状況によるが、ハイブリット研修（来場＋オンライン）で。 

 ・内容‥これから検討。内容は研修委員会で企画。 



４. 新型コロナウイルス感染症による自宅療養者への健康観察について（資料４） 

（堀口委員より）はじめは不安があったが、実際は電話での健康観察が主。結果はメールで

送るようになっていて、医師が間に入ることはない。電話 3,000 円/回を 2 回/日。もしも訪

問になったら 20,000 円/回です。対応 3 人から始めた。一日目の記録は大変だが、発症日に

発熱しその後は日々軽快している人が多い。 
（秋庭委員より）はじめは自分中心に頑張っていたが連続勤務になり無理が出てきたので、

所長不在時も対応できるようにレクチャーして現在は 4 人で対応している。物品は県からく

るし防護服の着方などはしっかりできるようになる。できる範囲の人数を受けて協力すれば

事業所の収入にもなる。 
（堀口委員より）コロナ感染が増加し、県の医務課も対応に追われているようなので、他の

ステーションさんにも業務の実際を伝えたいと思いました。吉井さん・片桐さんのステーシ

ョンも参入されています。余裕があり協力してみようと思われるステーションさんはお尋ね

になってみてください。 

 
５. 次回委員会について 

次回は 9/21(水) 

議題は、講演会，交流会の企画、支部活動について等 

 

６. その他 

（坂井さんより） 

総会時に配布した寄贈品（ハンドクリームと手袋）ですが、総会欠席のステーションの受け

取りが滞っている。各支部長さんへ宅配便で送っていいでしょうか？→OK 

では送ります。 

 
  以上 


